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Glauben Sie, dass Sie nach Ihrer Pensionierung einen Beitrag aus der AHV erhalten? 
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Glauben Sie, dass Sie nach Ihrer Pensionierung einen Beitrag aus Ihrer Pensionskasse 
erhalten? 
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Was denken Sie, wie viel Geld werden Sie nach der Pensionierung von der AHV erhalten? 
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Was denken Sie, wie viel Geld werden Sie nach der Pensionierung von der Pensionskasse 
erhalten? 
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* signifikant weniger als alle Befragten 
** signifikant mehr als alle Befragten 
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